

Протокол № 2
засідання Конкурсної комісії з відбору представників
молоді до складу Молодіжної ради при Міндовкілля

Київ

03 грудня 2024 року
15:00 (онлайн)

ПРИСУТНІ:

КРАМАРЕНКО Олена Володимирівна	перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, голова Конкурсної комісії
СІМКОВА Євгенія Євгенівна	начальник Відділу з публічних комунікацій та зв'язків з громадськістю, секретар Конкурсної комісії
БЕРЗІНА Світлана Валеріївна	президент Всеукраїнської громадської організації «Жива планета», голова Громадської ради при Міндовкілля (за згодою)
КОБИСЯ Микола Володимирович	директор Українського молодіжного фонду, член Ради з молодіжних питань при Президентові України (за згодою)
МИХАЙЛОВА Надія Олександрівна	головний спеціаліст відділу формування державної і регіональної екологічної політики та економіки природокористування Управління стратегічного планування та відновлення
САНЧЕНКО Олександр Володимирович	народний депутат України (за згодою)
ТУЗ Олександр Мирославович	менеджер з розвитку молодіжних рад центрального рівня (за згодою)

Із загального складу членів Конкурсної комісії з відбору представників молоді до складу Молодіжної ради при Міндовкілля (далі – Конкурсна комісія) (7 осіб) на засіданні присутні 7 осіб, кворум є.

СЛУХАЛИ:

О. КРАМАРЕНКО, яка відкрила засідання Конкурсної комісії та привітала всіх присутніх. Вона запропонувала такий порядок денний:

1. Про визначення строку проведення другого етапу конкурсу з відбору представників молоді до складу Молодіжної ради.

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний у запропонованій редакції.

Результати голосування:

«за» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання № 1. Про визначення строку проведення другого етапу конкурсу з відбору представників молоді до складу Молодіжної ради.

ВИСТУПИЛИ:

О. КРАМАРЕНКО, яка повідомила членів Конкурсної комісії про завершення першого етапу конкурсу з відбору представників молоді до складу Молодіжної ради та про те, що за результатами проведення анкетування кандидатів шляхом створення електронної форми, відповідні документи подало 80 кандидатів.

Згідно з пунктом 28 Положення про Конкурсну комісію з відбору представників молоді до складу Молодіжної ради при Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого наказом Міндовкілля від 05.11.2024 № 1404, під час другого етапу Конкурсна комісія перевіряє подані документи та може відхилити їх, не допустивши особу до наступного етапу конкурсу, якщо подані документи не відповідають вимогам, визначеним в оголошенні конкурсу. Документи осіб, які відповідають установленим вимогам, допускаються до третього етапу конкурсу

Таким чином, членам Конкурсної комісії необхідно визначити строк проведення другого етапу конкурсу з відбору представників молоді до складу Молодіжної ради.

За результатами обговорень членами Конкурсної комісії запропоновано протягом 7 робочих днів провести другий етап конкурсу з відбору представників молоді до складу Молодіжної ради.

УХВАЛИЛИ:

1. Провести другий етап конкурсу з відбору представників молоді до складу Молодіжної ради – до 12 грудня 2024 року.

2. Для проведення перевірки поданих кандидатами документів та підготовки до проведення третього етапу конкурсу (оцінювання) створити відповідну електронну таблицю за допомогою цифрових інструментів Google.

Результати голосування:

«за» – одноголосно

Рішення прийнято.

Голова Конкурсної комісії

Секретар Конкурсної комісії

О. КРАМАРЕНКО

Є. СІМКОВА